局势骤然紧张!新一轮黎以冲突爆发

双方均发动大规模空袭,以宣布进入48小时紧急状态

当地时间25日凌晨,黎以局 势骤然紧张。以色列军方宣布, 在探测到黎巴嫩真主党准备发动 "大规模"袭击后,对真主党目标 发动了"先发制人"的打击。黎巴 嫩真主党发表声明对此予以否 认,并宣布向以色列发射大量无 人机和火箭弹,就上个月以军空 袭黎巴嫩首都贝鲁特南郊炸死其 军事领导人舒库尔一事对以色列 进行报复,同时宣布第一阶段袭 击取得成功。

以军称发动先发制人 空袭,出动约百架战机

以色列国防军25日发布声明 称,黎巴嫩真主党本计划向以色 列发射火箭弹,但以军当天上午 对黎南部先发制人的空袭挫败了 此次袭击。截至目前,25日已有 约100架以色列战机空袭了真主 党的数千个火箭弹发射器。以色 列总理内塔尼亚胡称,以色列当 天摧毁了数千枚黎巴嫩真主党的 火箭弹

据黎巴嫩军方消息人士,以色 列战机和无人机当天对黎23个城 镇实施了35次空袭,其间发射约 70 枚空对地导弹,以炮兵还向黎 19个城镇发射约50枚炮弹。

黎真主党称第一阶段 袭击取得成功

黎巴嫩真主党25日宣布,第 一阶段对以色列的袭击取得成 功,此轮袭击目标是以色列北部 及戈兰高地的梅隆、约夫、纳法赫 等军事基地共11处目标。目前已 向以色列军事目标发射了320多 枚火箭弹

直主党称,此举是对以色列袭 击黎巴嫩贝鲁特南郊并导致黎真 主党高级领导人舒库尔死亡的初 步回应

7月30日,以空军战机在黎 首都贝鲁特地区展开"定点清除"



在加沙地带南部城市汪光尼斯拍摄的以至袭击过后的景象 新华社发

行动,真主党高级军事指挥官福阿 德·舒库尔在空袭中被炸死。黎巴 嫩真主党领导人纳斯鲁拉多次表示 将就此对以色列进行报复。

以北部拉响密集防空 警报,宣布进入紧急状态

受到从黎巴嫩发射的火箭弹 影响,25日清晨以色列北部拉响 密集防空警报,随后全境进入48 小时紧急状态。

特拉维夫附近的本-古里安 国际机场部分航班一度取消。以 色列特拉维夫大学等多所高校宣 布取消考试和校内活动。

而对于黎巴嫩来说,黎以边境 黎巴嫩一侧全线,包括泽琴、泰尔 海法等至少6个村镇以及多个山 谷和山区遭以色列空袭。以军袭 击已经在黎南部希亚姆镇和蒂里 镇造成3人死亡。

以军一系列空袭还对当地房 屋、基础设施和农作物造成严重 破坏,特别是电力和供水系统。 黎巴嫩国家通讯社称,这是自去 年底黎以冲突开始以来最猛烈的 一次空袭行动。

以色列和黎真主党都 有升级冲突的意愿

多年来,以色列和黎巴嫩之间

的冲突一直未得到解决,起因可 追溯到1978年,当时以色列曾出 兵入侵黎巴嫩。1982年,以色列 再次入侵黎巴嫩,一度包围黎巴 嫩首都贝鲁特,并长期控制黎南 部地区。此后,以军又在2006年 在黎南部与黎真主党武装展开冲 突。2023年10月本轮巴以冲突 以来,黎巴嫩真主党为声援哈马 斯,向以色列境内发射火箭弹、炮 弹和无人机等,以军还以空袭和

关于本次黎以冲突骤然升级, 当地媒体指出,此次黎真主党的 袭击一方面是对以色列的报复行 动,来回应此前其军事领导人遭 以色列袭击身亡。

另一方面,也是鉴于相关各方 将在埃及首都开罗举行加沙停火 问题谈判。黎真主党此举也或许 是在向以色列就尽快达成加沙停 火施加压力。

宁夏大学中国阿拉伯国家研 究院执行院长牛新春则认为,这 一轮黎以冲突的危险性就在于黎 巴嫩真主党和以色列现在都有很 强烈的愿望来升级冲突。黎巴嫩 直主党方面想要报仇,以色列方 面则想把黎真主党从黎以边境往 北赶,解除这一威胁。一旦冲突 规模控制不恰当,就有可能爆发 更多大规模冲突

据央视新闻、新华社

就美将多家中国实体列入出口管制清单 商务部:典型的单边制裁和"长臂管辖"

美方近日以所谓涉俄为由,将 多家中国实体列入出口管制"实 体清单"。商务部新闻发言人25 日对此回应称,中方对此坚决反 对。中方敦促美方立即停止错误 做法,并将采取必要措施,坚决维 护中国企业的合法权益。

这位发言人表示,美方做法是 典型的单边制裁和"长臂管辖", 破坏国际贸易秩序和规则,阻碍 国际间正常经贸往来,影响全球 产业链供应链安全稳定,中方对 此强烈不满,坚决反对。

据新华社

今晚明晨火星与蟹状星云上演"亲密

天文科普专家介绍,8月26日 晚至27日凌晨,火星将运行至蟹 状星云附近,届时如果天气晴好, 我国感兴趣的公众可于27日凌晨 尝试欣赏这两个不同天体上演的 "亲密一墓"

蟹状星云在梅西耶星表上排 名第一,位于金牛座 (早文名 "天关")附近。"天关"的命名含义 就是天上的关隘,意为日月五星 由此经过。中国天文学会会员、 天津市天文学会理事杨婧介绍, 现代天文学研究证明,这是一次 超新星爆发,也是天文学中第一 个被认证具有清晰历史观测记录 的超新星遗迹。历经千余年,这 颗超新星爆发后的物质逐渐扩散 成一个星云,因外形酷似螃蟹,被 称为"蟹状星云"。8月15日,火 星跟木星上演极近一幕后,就超 过木星继续在金牛座顺行。26日 晚至27日凌晨,火星运行至蟹状 星云附近,此时火星亮度约0.7 等, 蟹状星云亮度8.4等

"火星要在午夜后才会升起,我 国感兴趣的公众可在27日凌晨进 行观测。如果天气晴好,火星直接 肉眼可见,但蟹状星云比较暗弱,肉 眼看不到。要想一睹其'真容'不仅 需要在光污染小的环境下进行观 测,还需要一台大口径天文望远 镜才可以。"杨婧说。 据新华社

普京听取边境地区战斗报告

俄罗斯总统新闻局25日发布 消息说,俄总统普京24日深夜听 取俄军在俄乌边境地区战斗报 告。乌克兰总统泽连斯基24日与 德国总理朔尔茨通电话通报前线 局势

普京听取了包括黑海舰队第 810海军陆战旅、第11独立空降突 击旅等多支部队指挥官有关在俄乌 边境地区遂行战斗任务的报告。

泽连斯基 24 日在与朔尔茨的 通话中还通报了乌军对装甲车和防 空装备的需求。双方讨论了继续为 乌提供资金支持和使用俄罗斯被 冻结资产满足乌方需要等事项。

俄罗斯国防部25日通报说, 俄军继续在库尔斯克方向阻击乌 克兰军队进攻,同时还对乌克兰 苏梅州的多支部队和装备集结地 进行打击。过去一天,乌军在库 尔斯克方向损失超过300人和14 辆装甲车辆。

乌克兰武装力量总参谋部25 日在社交媒体通报说,过去24小 时,乌俄双方在顿涅茨克地区的 波克罗夫斯克方向战斗最为激 烈。乌军在哈尔科夫、库皮扬斯 克、克拉马托尔斯克、托列茨克和 波克罗夫斯克等多个方向击退了 据新华社 俄军。

"电报"创始人在法被捕影响几何

据法国媒体24日报道,社交 媒体"电报"创始人兼首席执行官 帕维尔·杜罗夫当晚在巴黎近郊 的布尔歇机场被捕。法国为何逮 捕杜罗夫? 杜罗夫被捕对"电报" 有何影响? 俄方作何解读?

据多家法国媒体报道,杜罗夫 是在乘私人飞机从阿塞拜疆抵达 法国时被捕的,将于25日出庭。 不过,法国官方就杜罗夫被捕一 事至今保持缄默。有法国记者认 为,如被定罪,杜罗夫或将面临最 高20年监禁。

法国媒体报道称,法国政府相 关部门正在调查"电报"平台上涉 及诈骗、贩毒、有组织犯罪、儿童 色情、宣扬恐怖主义等不法行 为。杜罗夫被指没有采取相应措 施阻止这些罪行。作为法国多个 犯罪调查部门的协调方,法国内 政部下属"未成年人办公室"对杜 罗夫发出了通缉令,但此前并未 对外公布。

"未成年人办公室"于2023年 8月正式成立,旨在打击针对未成 年人的犯罪。法国媒体称,杜罗 夫本人知道已被法国通缉,但他 还决定前往巴黎,让调查人员感 到吃惊。

法国《世界报》去年6月曾报

道说, 杜罗夫拥有法国国籍, 在阿 联酋迪拜定居,经常前往法国。 美国《福布斯》杂志评估杜罗夫身 家超过150亿美元。

"电报"由杜罗夫和他的兄弟 尼古拉于2013年在俄罗斯圣彼得 堡创建,如今总部位于迪拜。该 平台目前约有9亿活跃用户,是俄 语地区使用的最主要社交媒体平 台之一,也是乌克兰危机中俄乌 双方重要的发声平台。

"电报"支持用户交换加密消 息、照片、视频等文件。"电报"设有 "秘密"聊天模式,在该模式下服务 器不会解密对话内容,并支持在一 定时间后自动删除聊天记录。

对于杜罗夫被捕对"电报"的 影响,俄罗斯社交网络和通信软 件专业用户协会负责人弗拉基米 尔·齐科夫接受今日俄罗斯通讯 社采访时认为,即使没有杜罗夫, "电报"仍将继续运营。而莫斯科 市杜马(议会)议员安德烈·梅德 韦杰夫则在社交媒体上发文说, 西方情报部门的任务是控制或者 取缔"电报"。杜罗夫被捕后"电 报"会运营多久,现在难以判断。 此事将在全球社交媒体平台领域 产生影响。

法国《世界报》网站撰文分

析, 杜罗夫一直深度参与"申报" 日常管理,他被捕预计将对"电 报"产生严重后果。"电报"由一个 百余人的团队运维,据信常年亏 损,需要依靠杜罗夫的个人资金 维持。当前"电报"正在推进区块 链与加密货币业务,试图借此扭 亏为盈。杜罗夫被捕后,与"电 报"密切相关的加密货币Toncoin 币值下跌了约20%。

截至目前,"电报"方面尚未 对此事置评。俄罗斯方面表示, 已要求法方解释逮捕杜罗夫的原 因,但法方以杜罗夫拥有法国国 籍为由拒绝沟通。一些俄方人士 认为,法方逮捕杜罗夫有政治动 机,可能是获取"电报"用户信息

俄罗斯军事观察员弗拉德•什 莱普琴科猜测,逮捕杜罗夫,是西 方"为了夺取具有战略意义的通 信系统的控制权",这是对俄军事 安全的直接威胁。

俄罗斯安全会议副主席德米 特里·梅德韦杰夫在"电报"上发 文说,杜罗夫认为他最大的问题 在俄罗斯,于是他离开了,想成为 一个"全球公民",但他失算了。 "对我们共同的敌人来说,他仍然 据新华社 是俄罗斯人。

"星际客机"宇航员明年乘"龙"飞船返回

美国航天局24日宣布,出于 安全考虑,搭乘美国波音公司"星 际客机"飞船前往国际空间站的 两名宇航员,将于明年2月改乘美 国太空探索技术公司的"龙"飞船 返回地球,"星际客机"预计于今 年9月初不载人返回地球。这意 味着原计划在太空"出差"8天的 两名宇航员,将要在国际空间站 丁作约8个月。

首次载人试飞的"星际客机" 6月5日携美国宇航员巴里·威尔 莫尔和苏尼·威廉姆斯升空,6月6 日飞抵国际空间站。飞船原定6 月14日脱离空间站返回地球,但 因推进器故障和氦气泄漏等问 题,返航时间一再推迟。两名字 航员现已滞留太空两个多月。

按照美航天局公布的最新计

划,这两名宇航员将在国际空间 站工作至明年2月。届时他们将 与另外两名预计于今年9月搭乘 "龙"飞船前往国际空间站的宇航 员一同返回地球。"龙"飞船定于 不早于9月24日发射,搭载的宇 航员人数将从最初计划的4人减 至两人,以便给两名滞留宇航员留 出位置。美航天局表示,"星际客 机"不载人返回能让该机构和波音 公司在飞船返回过程中继续收集 相关测试数据,同时不让宇航员 "承担超过不必要范围的风险"

据美航天局介绍,"星际客 必须在"龙"飞船发射前返回 地球,以给后者腾出对接口。预 计"星际客机"将在9月初离开国 际空间站,安全、受控地自主再入 地球大气层并着陆。 据新华社

> 天天出彩

一等奖

体彩7位数(24130期)

中奖号码:9015448

本地中奖注数 每注奖额 特等奖 0注 0元

5000000元

体彩7星彩(24098期) 中奖号码:243957+9 奖级 中奖注数 每注奖额 1注

体彩排列3(24228期)

中奖号码:274 投注方式 本地中奖注数 每注奖全 1040元 346元 173元 组选3 组选6 3565

体彩排列5(2422 中奖号码:27412

奖级 一等奖

每注奖金 100000元

8期)